
Dienstleistungen

AUSBILDUNGS-/DUALE STUDIENPLÄTZE 
BEI
FACT GmbH

Über das Unternehmen
Engagierte Menschen, die sich mit unseren Zielen und
Visionen identifizieren, haben die FACT GmbH zu dem
gemacht, was sie heute ist: Eine renommierte, international
tätige Ingenieurgesellschaft in den Bereichen technische
Gebäudeausrüstung, Ver- und Entsorgungstechnik sowie
Energieversorgungsanlagen, die mit ihren innovativen
Produkten und Dienstleistungen immer wieder neue Maßstäbe
setzt. Unsere Kunden sind Groß- und mittelständische
Unternehmen.

Adressdaten
FACT GmbH
Schickardstraße 60
71034 Böblingen 
https://fact-gmbh.com/

Dein/e Ansprechpartner/in
Kim Rudolph
Tel: +49 7031 7350-109
personal@tmm-group.de

Fachinformatiker/in (Systemintegration) (Ausbildungsplatz für Schüler/in)
Dein voraussichtlicher Schulabschluss: Mittlere Reife (Realschule)

Ausbildung Fachinformatiker (m/w/d) - Fachrichtung: Systemintegration

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir an unserem Standort in Böblingen einen

Auszubildenden zum Fachinformatiker (m/w/d)
Fachrichtung Systemintegration

Standort: Böblingen bei Stuttgart

Unser Angebot:
-Vielseitige Aufgaben und breite Betätigungsfelder in einem professionellen und offenen Arbeitsumfeld bieten Dir ein hohes
Lernpotenzial 
und eine abwechslungsreiche Ausbildung
-Ein angenehmes Arbeitsklima, ein moderner Arbeitsplatz und -ausstattung, interessante Aufgabenstellungen, eine
angemessene und schrittweise 
Übertragung von Verantwortung sowie die Integration in ein dynamisches und kollegiales Team
-Fachliche sowie persönliche Betreuung und Unterstützung bei Deinen Aufgaben 
-Die Ausbildung erfolgt im dualen System in Zusammenarbeit mit der Gottlieb-Daimler-Schule 3 in Sindelfingen
-Übernahmeoptionen und spannende Herausforderungen auch nach Abschluss der Ausbildung 
-Breite Betätigungsfelder und interessante Perspektiven in unserer Unternehmensgruppe
-Gute Entwicklungsperspektiven sowie ein umfassendes Angebot an individueller und fachlicher Förderung
-Die Möglichkeit dich einzubringen und deinen Fußabdruck zu hinterlassen

Das lernst du:
-Wissensaufbau in den Themen Computernetzwerke, verschiedene Systeme sowie Multimediawerkzeuge
-Installation und Betreuung von Betriebssystemen und Netzwerken
-Pflege von Datenbanken und gezielter Einsatz von IT-Sicherheitslösungen 
-Vernetzung von Hard- und Softwareelemente zu komplexen Informations- und Kommunikationssystemen 
-Verantwortung für eine optimale Anwenderbetreuung und Mitarbeit im Tagesgeschäft

Dein Profil:
-Gutes Abitur oder sehr guter Realschulabschluss (auch Studienabbrecher können sich gerne bewerben)
-Ausgeprägtes logisches Denkvermögen, Spaß am Analysieren, Strukturieren und Planen

tel:+49 7031 7350-109


-Gute Umgangsformen sowie hohe Einsatz- und Lernbereitschaft
-Begeisterung und Interesse an Informatik und am täglichen Umgang mit Hard- und Software
-Teamplayer, Kommunikationsfähigkeit und Offenheit

Gewünschte Art der Kontaktaufnahme/Bewerbung: 
Bitte bewirb dich online über die Stellenanzeigen auf unserer Website.



Dienstleistungen

AUSBILDUNGS-/DUALE STUDIENPLÄTZE 
BEI
FACT GmbH

Über das Unternehmen
Engagierte Menschen, die sich mit unseren Zielen und
Visionen identifizieren, haben die FACT GmbH zu dem
gemacht, was sie heute ist: Eine renommierte, international
tätige Ingenieurgesellschaft in den Bereichen technische
Gebäudeausrüstung, Ver- und Entsorgungstechnik sowie
Energieversorgungsanlagen, die mit ihren innovativen
Produkten und Dienstleistungen immer wieder neue Maßstäbe
setzt. Unsere Kunden sind Groß- und mittelständische
Unternehmen.

Adressdaten
FACT GmbH
Schickardstraße 60
71034 Böblingen 
https://fact-gmbh.com/

Dein/e Ansprechpartner/in
Kim Rudolph
Tel: +49 7031 7350-109
personal@tmm-group.de

Technische/r Systemplaner/in (Versorgungs- und Ausrüstungstechnik)
(Ausbildungsplatz für Schüler/in)
Dein voraussichtlicher Schulabschluss: Mittlere Reife (Realschule)

Ausbildung Technischer Systemplaner (m/w/d) - Fachrichtung: Versorgungs- und Ausrüstungstechnik

An unserem Standort in Böblingen suchen wir einen

Auszubildenden (m/w/d) zum Technischen Systemplaner
Fachrichtung: Versorgungs- und Ausrüstungstechnik

Standort: Böblingen bei Stuttgart

Unser Angebot:
? Anspruchsvolle und vielseitige Tätigkeit in einer freundschaftlich geprägten und kooperativen Unternehmenskultur
? Umfassende Einarbeitungsphase, bei der Dir ein Pate aus dem Team für alle Fragen zur Seite steht
? Angemessene und schrittweise Übertragung von Verantwortung sowie die Integration in ein dynamisches und kollegiales
Team
? Modernes, offenes, teamorientiertes und angenehmes Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien und kurzen
Entscheidungswegen
? Fachliche und persönliche Betreuung, Unterstützung und Förderung, sowie vielfältige Entwicklungs- und
Weiterbildungsmöglichkeiten
? Übernahmeoptionen und spannende Herausforderungen auch nach Abschluss der Ausbildung
? Gleitzeitregelung, Mitarbeiterrabatte bei verschiedenen Onlinedienstleistern, flexible Arbeitszeiten und viele weitere
Zusatzleistungen
? 30 Tage Urlaubsanspruch, überdurchschnittliches Gehalt, Prämien für gute Leistungen, Verkürzung der Ausbildungszeit
möglich

Das lernst Du:
? Pläne und Schemen zeichnen sowie die Konstruktion von Detailzeichnungen in 2D und 3D
? Zeichnerische Umsetzung von unterschiedlichen Baumaßnahmen für die Gewerke Heizung-, Klima-, Lüftung-, Sanitärtechnik
? Kennenlernen verschiedener Projekte im Bereich Neubau und Modernisierung 
? Durchführung von technischen Berechnungen und Dimensionierungen
? Dokumentation und Pflege der technischen Daten

tel:+49 7031 7350-109


Dein Profil:
? Mindestens ein guter Realschulabschluss, Studienabbrecher sind auch willkommen
? Besonderes Interesse an Technik, Freude am Umgang mit verschiedenen Computerprogrammen und ein gutes räumliches 
Vorstellungsvermögen
? Guten Umgangsformen, Aufgeschlossenheit, Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit, Einsatz- und Lernbereitschaft

Gewünschte Art der Kontaktaufnahme/Bewerbung: 
Bitte bewirb dich online über die Stellenanzeigen auf unserer Website.



Dienstleistungen

AUSBILDUNGS-/DUALE STUDIENPLÄTZE 
BEI
FACT GmbH

Über das Unternehmen
Engagierte Menschen, die sich mit unseren Zielen und
Visionen identifizieren, haben die FACT GmbH zu dem
gemacht, was sie heute ist: Eine renommierte, international
tätige Ingenieurgesellschaft in den Bereichen technische
Gebäudeausrüstung, Ver- und Entsorgungstechnik sowie
Energieversorgungsanlagen, die mit ihren innovativen
Produkten und Dienstleistungen immer wieder neue Maßstäbe
setzt. Unsere Kunden sind Groß- und mittelständische
Unternehmen.

Adressdaten
FACT GmbH
Schickardstraße 60
71034 Böblingen 
https://fact-gmbh.com/

Dein/e Ansprechpartner/in
Kim Rudolph
Tel: +49 7031 7350-109
personal@tmm-group.de

Technische/r Systemplaner/in (Elektrotechnische Systeme) (Ausbildungsplatz für
Schüler/in)
Dein voraussichtlicher Schulabschluss: Mittlere Reife (Realschule)

Ausbildung Technischer Systemplaner (m/w/d) - Fachrichtung: Elektrotechnische Systeme

An unserem Standort in Böblingen suchen wir einen

Auszubildenden (m/w/d) zum Technischen Systemplaner
Fachrichtung: Elektrotechnische Systeme

Standort: Böblingen

Unser Angebot:
? Anspruchsvolle und vielseitige Tätigkeit in einer freundschaftlich geprägten und kooperativen Unternehmenskultur
? Umfassende Einarbeitungsphase, bei der Dir ein Pate aus dem Team für alle Fragen zur Seite steht
? Angemessene und schrittweise Übertragung von Verantwortung sowie die Integration in ein dynamisches und kollegiales
Team
? Modernes, offenes, teamorientiertes und angenehmes Arbeitsumfeld mit flachen Hierarchien und kurzen
Entscheidungswegen
? Fachliche und persönliche Betreuung, Unterstützung und Förderung, sowie vielfältige Entwicklungs- und
Weiterbildungsmöglichkeiten
? Übernahmeoptionen und spannende Herausforderungen auch nach Abschluss der Ausbildung
? Gleitzeitregelung, Mitarbeiterrabatte bei verschiedenen Onlinedienstleistern, flexible Arbeitszeiten und viele weitere
Zusatzleistungen
? 30 Tage Urlaubsanspruch, überdurchschnittliches Gehalt, Prämien für gute Leistungen, Verkürzung der Ausbildungszeit
möglich

Das lernst Du:
? Pläne und Schemen zeichnen sowie die Konstruktion von Detailzeichnungen in 2D und 3D
? Zeichnerische Umsetzung von unterschiedlichen Baumaßnahmen im Gewerk Elektrotechnik
? Kennenlernen verschiedener Projekte im Bereich Neubau und Modernisierung 
? Durchführung von technischen Berechnungen und Dimensionierungen
? Dokumentation und Pflege der technischen Daten

tel:+49 7031 7350-109


Dein Profil:
? Mindestens ein guter Realschulabschluss, Studienabbrecher sind auch willkommen
? Besonderes Interesse an Technik, Freude am Umgang mit verschiedenen Computerprogrammen und ein gutes räumliches 
Vorstellungsvermögen
? Guten Umgangsformen, Aufgeschlossenheit, Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit, Einsatz- und Lernbereitschaft

Gewünschte Art der Kontaktaufnahme/Bewerbung: 
Bitte bewirb dich online über die Stellenanzeigen auf unserer Website.


